NMPOMETPHZH MEAETHZ

Opdda 1. Odikd, A: XwHATOUPYIKE

1.1) Fevikéqg exkokadég og £6adog yarwdeg - nuiPpaxwdeg, (2X: OP.01):

1230x6x0,30 u3 =2214 p3

1.2) Audvolrén tadpou oe €6adog yatwdes - nuiBpaxwsdeg, (XX: TA1 & OP.01):
(1230-74)x(1,05x0,49/2)x0,8 u3 =237,9 u3

1.3) Awavoién tadpou ot £dadog Bpaxwdeg, (ektipnon noocootou Bpdxou 20%, IX: TA1 &
0P.01):

(1230-74)x(1,05x0,49/2)x0,2 u3 = 59,48 u3

1.4) Ekokadn Oepeliwv TexVikwV €pywv Kat Tadpwv MAGToug HéEXPL Kat 5,00 m, (2X: TA2):
(0,4+0,04x2+0,2x2)A2x74 p3 = 57,31 u3

Oudda 2. O8ikd B: Texvikd
2.1) Z1dnpouv dopwkd mAéyua B500C katd EAOT 1423-3 (S500s) ektd¢ umdysiwy £pywy, (IX:

TA1 & TA2):
(1,28+0,58+0,92+0,33)x(1230-74)x1,92+(3,28+2,16)x74x1,92 xyp = 7675,62 Xyp

2.2) Kataokeun peiBpwv, tpaneloeldwv tadpwv, OTPWOEWV TPOOTAGLOG OTEYAVWONG
yebupwv KATL pe okupodepa C16/20, (2X: TAL):

(1230-74)*(0,23p2, emudavela eykipwtiopov) = 265,88 u3

2.3) Kataokeun mAakwv nApwy, oAdcwpwy BaBpwv, Asntdtowy Kot KiBwtioetdwv
OXETWV ME oKupOSepa C16/20, (IX: TA2):
(((0,4+0,04x2)+0,2x2)*3,141x((0,4+0,04x2))/4)x74 u3 = 43,92 p3

2.4) NpounBeia, petagpopa otn BEon eykatAoTACNG, KAL TOTIOOETNON TTPOKATACKEUACUEVWV
topevroowAvwy kata EAOT EN 1916, ovopaotikig Stapétpou D600:

6 M.

2.5) NpounBeta, petadopd otn BEon eykatdoTaong, KaL TOMOOETNON TPOKATACKEUACHEVWV
TolpevioowAnvwy kata EAOT EN 1916, ovopaotikng Stapétpou D400:

(1230 p.p./(50p.p.mepimou to prikog mpdoodPng tng KAOe W8loktnoiag))x(3y, To MAATOC TNG
€L0060v npocPaong) = 73,8 1

Oudda 3. Odika I': OdooTpwaia




3.1) NpounBeia daveiwv, cuviiBn davela vAkwv Katnyopiag E2 éwg E3, (2X TA1, OP.01.N1
& MH.01):

1230x6x0,3 u3 = 43,92 3

3.2) Kataokeun EMXWHATWV:

1230x6x0,3 = 43,92 u3

3.3) YnoBaon odoctpwoiag cupnmukvwpévou maxoug 0,10 m, (IX TA1) :

1230x6 p2 = 7380 p2

3.4) Baon naxoug 0,10 m, (MN.T.M. O-155, IX:TA1):

1230x6 p2 = 7380 p2

Opdada 4. O51ka A: AC@aATIKG

4.1) AodaAtiki poenaAewdn, (X: TA1 & OP.01) :

1230x5,5 u2 = 6765 p2

4.2) Aodadtiky cuykKoAANTIKN emdAewn, (ZX: TA2):

(0,4+0,04x2+0,2x2)x74 u2 = 65,12 p2

4.3) Aodaltikn otpwon KukAodopiag 0,05 m pe xprion kowng acdpdaAtou, (2X: TA1 & OP.01):
1230x5,5+(0,4+0,04x2+0,2x2)x74 p2 = 6830,12 2

Ouada 5. Odika E: Zjpavon - Ac@daAion

5.1) Ataypdappion odootpwpatog pe avakAaotikn Badn, (2X: OP.01):

1230ux0,3u = 369 u2

5.2) Aaypappion odootpwpatog pe avakAaotiki Badrn: 4 tepdyia, Onwg avadEpeTat oTnv
KUKAOQOPLOKI] MEAETH.

5.3) Mwakideg emikivbuvwv Béoswv, Tplywvikég, mAeupadg 0,90 m: 2 TEpAXLA, OMWE
avadépetat otnv KukKAodoplakn HEAETN

5.4) N\evpkég mAnpodoplakég mvakideg pe avaypadég kat cUUBOAA Ao UKPOTIPLOLATLKI
avtavokAQoTik HepBpavn tomou 3 (pe ETA kat onjpavon CE): (2) mwvakideg Stop, obpudwva

HE TNV KukAodoplakn peAETn, eppadol 0,7 pu2, olvolo: 2tep. X 0,7012=1,40 p2.
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